

鲁南高铁菏泽至兰考段项目动员大会在菏泽召开,力争2021年底前完工 鲁豫两省“高铁通达”即将“圆梦”



本报菏泽10月24日讯(记者 周千清) 24日上午,鲁南高铁菏泽至兰考段项目动员大会在菏泽曹县召开,该工程力争2021年底前完工。

鲁南高铁是国家“八纵八横”高速铁路网的重要连接线,也是山东省“四横六纵”高速铁路网的南部“一横”,是山东省建设里程最长、投资规模最大、惠及沿线人口最多的铁路项目。

据悉,新建鲁南高速铁路菏泽至兰考段,线路起自菏泽东站,向西经菏泽市定陶区、开发区、牡丹区、曹县、东明县,河南省开封市兰考县、商丘市民权县,止于郑徐客专兰考南站,正线全长约85公里,项目总投资110亿元,设计时速350公里,全线共设菏泽东站、庄寨站、兰考南站3个车站。

鲁南高铁菏泽至兰考段,承载着鲁豫两省的“高铁通达梦”,是推进基础设施互联互通的“开放之路”,是推动经济“稳增长”的“发展之路”,也是服务鲁西南崛起的“圆梦之路”。该项目建成通车后将与雄商高铁、郑徐客专等国家干线高铁互联互通,形成北接京津冀、南通长三角,西连中原、东达沿海的高铁网络,将大大改善鲁西南地区的出行条件,对于加强山东省与中西部地区的沟通交流、支撑全省新旧动能转换、推进经济高质量发展,具有重要意义。

开始试运行,将于11月开通运营;曲阜至菏泽段2018年12月开工,目前正加快推进线下工程建设;菏泽至兰考段自菏泽东站引出,向西经菏泽市定陶区、开发区、牡丹区、曹县、东明县,开封市兰考县、商丘市民权县,止于郑徐客专兰考南站,正线全长约85公里,项目总投资110亿元,设计时速350公里,全线共设菏泽东站、庄寨站、兰考南站3个车站。

鲁南高铁菏泽至兰考段的建设,对提升重大基础设施支撑和保障菏泽发展的能力,推动菏泽加快构建现代化综合交通运输体系,深化拓展与中西部地区的对接交流与合作,都具有十分重大而深远的意义。

据悉,今年山东在建铁路项目建设全面提速,前三季度累计完成投资303亿元,同比增长21.7%,完成年度投资计划的92%。其中,鲁南高铁日照至临沂段、临沂至曲阜段、曲阜至菏泽段、潍莱高铁、济莱高铁5个高铁项目完成投资197亿元,建设里程640公里,总投资927亿元。

菏泽举行庆祝山东省第二十五届环卫工人节大会 进一步加大对环卫工人的关爱

本报菏泽10月24日讯(记者 潘涛) 24日,菏泽市城市管理局召开了庆祝第25届山东省环卫工人节大会,会议宣读了省住建厅节日贺信及菏泽市委书记和人民政府市长的慰问信,总结了菏泽环卫工作取得的成绩,并表彰了环卫系统先进集体、先进个人,安排部署今后的环卫工作。菏泽市委书记和菏泽市人民政府市长在对环卫工人的慰问信中指出,长期以来,广大环卫工作者以改善人居环境、建设美丽菏泽为己任,大力弘扬“宁愿一人脏,换来万家净”的环卫精神,冬迎严寒,夏冒酷暑,在平凡的工作岗位上用辛劳和汗水将城市装扮成干净整洁、优美宜居的和谐家园,为改善城市人居环境、创建文明城市、卫生城市做出了巨大贡献,赢得了人民群众的赞誉和全社会的尊重。希望大

家继续发扬吃苦耐劳、甘于奉献的优良传统,恪尽职守,爱岗敬业,进一步提升环卫作业质量,努力营造更加干净、舒适、文明的市容环境,为建设美丽菏泽做出新的更大贡献。会议总结了菏泽市环卫工作取得的成绩。据了解,近年来,菏泽环卫系统干部职工以“宁愿一人脏,换来万家净”的环卫精神,不辞辛苦,兢兢业业,无私奉献,忠实履行美化环境的神圣职责,菏泽城乡环境卫生面貌明显改善。

截至目前,菏泽城区道路保洁面积4738万平方米,垃圾中转站149座,公厕269座,环卫机械化作业车辆775辆。建成运行生活垃圾无害化处理厂11座,其中,卫生填埋和综合处理8座,焚烧处理厂4座,菏泽生活垃圾日清运量6500吨,城市生活垃圾无害化处理率达到

100%。会议还指出,要实现城区和村镇容貌的大提升,推进菏泽市环卫工作再上新台阶,仍需要环卫战线上的全体干部、职工付出更加艰辛的劳动。会议强调,相关部门要进一步提高作业标准,提升环境卫生管理水平;进一步强化工作措施,确保城乡环卫一体化工作长效运行;进一步完善生活垃圾处置体系,提高垃圾处置水平;进一步推进生活垃圾分类,提高生活垃圾资源化、减量化和无害化处理水平。为进一步加大对环卫工人的关心和爱护,菏泽市城市管理局相关负责人提出,将不断提高环卫工人福利待遇,不断改善环卫工人工作环境,大力营造良好的舆论氛围。会议还对省市级先进单位、先进个人、金牌城市美容师等荣誉获得者进行了现场表彰。

截至目前,菏泽城区道路保洁面积4738万平方米,垃圾中转站149座,公厕269座,环卫机械化作业车辆775辆。建成运行生活垃圾无害化处理厂11座,其中,卫生填埋和综合处理8座,焚烧处理厂4座,菏泽生活垃圾日清运量6500吨,城市生活垃圾无害化处理率达到

菏泽市督导整治 食品安全问题联合行动

食品安全专项整治在行动 案件线索、意见建议“12315”

本报菏泽10月24日讯(记者 周千清 通讯员 李克阳) 为推动菏泽市整治食品安全问题联合行动落到实处,近期,菏泽市联合行动工作组成立11个小组,分别对各县区开展联合整治行动的情况进行督导检查。

各督导组采取现场随机抽查、查阅监管资料等方式,围绕各县区部门协作机制、组织实施、问题排查、落实“五个一批”要求、新闻宣传等重点工作进行了督导检查。并召开座谈会,通报现场检查和暗访情况,反馈检查中发现的问题,提出整改意见和建议。要求各县

区、各单位认真贯彻省市整治食品安全问题联合行动文件精神,提高政治站位,加强部门联合,压实工作责任,建立协调联动机制和工作推进机制,深入排查突出问题,加大案件查处力度,严打重处食品安全违法犯罪行为,用“四个最严”保障人民群众“舌尖上的安全”。要加快建立健全长效监管机制,从根本上解决深层次矛盾问题。加强宣传引导,开门搞整治,畅通投诉举报渠道,广泛听取意见,引导全社会积极参与,共同打好整治食品安全问题联合行动攻坚战。

菏泽学院在省学校 健身气功比赛中喜获佳绩

本报菏泽10月24日讯(记者 李德领) 近日,2019年山东省学校健身气功比赛在淄博市体育中心综合馆落下帷幕,经过激烈角逐,菏泽学院代表队荣获健身气功·易筋经集体赛二等奖、健身气功·自选项目集体赛二等奖。

据悉,菏泽学院代表队由体育与健康学院侯嫣然任领队,武术系主任桑全喜教授任教练,由石露、王宇、师佩佩、谢佳佳、李欣欣、尹艳

敏6名队员组成。比赛中队员们不畏强手、勇于拼搏,充分演绎了健身气功所具有的深厚博大精深的文化魅力,彰显学院长期以来对健康文化的传承与积淀,以及对中华悠久文化的崇高敬意。

本次比赛由山东省体育局、山东省教育厅主办,山东省健身气功管理中心、山东省学校体育协会、淄博市体育局承办,来自山东省各高校的29支代表队参加了比赛。

菏泽空军招飞初选 11月4日-6日进行

本报菏泽10月24日讯(记者 李德领) 近日,2020年度空军招飞山东省初选场地发布,菏泽将于11月4日—6日进行。

2020年度空军招飞山东省初选时间、场地分别为11月4日郓城一中南校区(郓城县奎文路中段),11月5日菏泽市颐庭华美达酒店(菏泽市人民路与长城路交会处往北200米路东),11月6日单县一中新校区(单县舜师路东段路北)。

据了解,空军面向两类学生招收选拔飞行学员:一是普通高中毕业生男生,年龄不小于17周岁、不超过20

周岁(截止报考当年8月31日),身高在165—185cm之间,不满18周岁的放宽到164cm合格。体重不低于标准体重的80%、不高于标准体重的130%,标准体重(kg)=身高(cm)-110。裸眼视力C字表0.8以上,未做过视力矫治手术,无色盲、色弱、斜视等。高考成绩达到本省统招生一本线。另一类是军队院校应届本科毕业生男生,未婚,年龄不超过24周岁(截止报考当年7月1日),获得理工科学士学位应届本科毕业生,符合《关于军队招收飞行学员政治条件的规定》有关要求。